Anexa nr. 2
Instrucțiuni privind exercitarea dreptului cumpărătorului de a se retrage din contractul de vânzare - cumpărare
1. Dreptul de retragere din contractul de vânzare 
Dacă cumpărați în calitate de consumator, aveți dreptul să vă retrageți din acest contract de vânzare - cumpărare fără a oferi un motiv, în termen de 14 zile. Termenul de retragere din contract expiră după 14 zile de la data în care dumneavoastră sau o terță persoană desemnată de dumneavoastră, alta decât transportatorul, intră în posesia produselor, sau de la data încheierii contractului de prestare a serviciilor sau a contractului de furnizare a conținutului digital pe alt suport decât cel material.
Pentru a vă exercita dreptul de retragere din contractul de vânzare, trebuie să ne informați cu privire la decizia dumneavoastră de a vă retrage din acest contract printr-o declarație clară (de exemplu, printr-o scrisoare trimisă prin poștă, fax sau e-mail) la adresa Bubulákovo s.r.o., Diakovská 14, Šaľa 927 01, Republica Slovacă, info@bubulakovo.sk.
Pentru acest scop puteți folosi formularul standard de retragere din contractul de vânzare – cumpărare pe care vi l-am trimis sau care se găsește ca anexa nr. 1 la termenii și condițiile comerciale. Utilizarea acestuia nu este însă obligatorie. Dacă doriți, aveți posibilitatea de a completa și trimite formularul standard de retragere din contractul de vânzare – cumpărare sau orice altă declarație clară de retragere din contractul de vânzare – cumpărare și în formă electronică prin intermediul site-ului nostru www.bubulakovo.sk. Dacă utilizați această opțiune, confirmarea primirii retragerii din contractul de vânzare – cumpărare vă va fi trimisă fără întârziere prin e-mail sau pe alt suport permanent.
Termenul de retragere din contractul de vânzare – cumpărare este respectat dacă trimiteți notificarea privind exercitarea dreptului de retragere din contractul de vânzare – cumpărare înainte de expirarea termenului de retragere din contract.
Dacă obiectul contractului de vânzare este achiziționarea de bunuri, vă puteți retrage din contractul de vânzare și înainte de începerea termenului de retragere din contract.
2. Consecințele retragerii din contract 
După retragere vă vom restitui toate plățile efectuate legate de încheierea contractului de vânzare, în special prețul de cumpărare, inclusiv costurile de livrare a produselor către dumneavoastră. Aceasta nu se aplică costurilor suplimentare în cazul în care ați ales un alt tip de livrare decât cel mai ieftin mod de livrare pe care îl oferim. Plățile vor fi efectuate cel târziu în 14 zile de la data la care primim notificarea dumneavoastră de retragere din acest contract de vânzare. Rambursarea va fi efectuată prin aceeași metodă de plată pe care ați utilizat-o la achiziție, cu excepția cazului în care ați convenit în mod expres altfel, fără a vi se percepe niciun fel de taxe suplimentare.
Putem amâna rambursarea până la returnarea produselor înapoi la adresa noastră sau până când ne furnizați dovada că ați trimis produsele înapoi, în funcție de ceea ce se realizează mai repede.
Trimiteți-ne produsele înapoi sau aduceți-le la adresa sediului nostru fără întârziere nejustificată și în orice caz nu mai târziu de 14 zile de la data data exercitării dreptului de retragere din contract. Termenul este respectat dacă trimiteți produsele înapoi înainte de expirarea perioadei de 14 zile. Costurile directe de returnare a produselor vor fi suportate de dumneavoastră.
Vă informăm că, în cazul retragerii din contractul de vânzare – cumpărare sunteți responsabil pentru orice diminuare a valorii produselor cauzată de manipularea acestora în alt mod decât este necesar pentru determinarea naturii, caracteristicilor și funcționării produselor.
Dacă ați solicitat începerea prestării serviciilor în perioada de retragere din contract, aveți obligația de a ne plăti prețul pentru serviciile efectiv prestate până în ziua în care ne-ați informat cu privire la decizia dumneavoastră de retragere din acest contract.


